
 

 

 

 

Students Feedback analysis on Faculty (2019-2020) 
 

Faculty Name: P BHASKAR RAO    Department : Commerce 

Responses - 8 

Student 
Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
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2 0 6 2 4 5 2 1 1 4 4 4 2 5 3 

3 8 2 5 4 3 3 5 6 3 4 3 2 3 5 
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Students Feedback analysis on Faculty (2019-2020) 
 

Faculty Name: P ALEKYA     Department : Electronics 

Responses - 8 

Student 
Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Students Feedback analysis on Faculty  (2019-2020) 
 

Faculty Name: G TATAYYA NAIDU    Department : Commerce 

Responses - 8 

Student 
Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

0 NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL NIL 

1 0 0 0 1 2 3 1 1 0 0 0 4 0 0 

2 0 3 3 6 4 2 5 4 5 3 7 2 4 6 

3 8 5 5 1 2 3 2 3 3 5 1 2 4 2 

      
3 - Very Good 2 - Good 1 - Satisfactory  0 - Unsatisfactory 
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Students Feedback analysis on Faculty (2019-2020) 
Faculty Name: S M V S KUMAR    Department : COMPUTER SCIENCE 

Responses - 6 

Student 
Response 

Questions 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
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